



## **В Москве по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 25 декабря 2018 года в одной из частных клиник, расположенной на юге Москвы, 34-летней женщине при оказании косметологической услуги ввели препарат, после чего у пострадавшей пропало зрение. В результате пациентку госпитализировали в городскую больницу.

На сегодняшний момент женщина проходит лечение.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В рамках уголовного дела допрошены руководство и сотрудники частной клиники. После полного прохождения лечения пострадавшей и получения всех необходимых медицинских документов будет назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

29 Января 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1294325/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1294325/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)